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Il prodotto e fabbricato con la tecnica della precompattazione, deve essere assolutamente inerte, non deve contenere materie prime nocive, radioattive o
metalli pesanti come cadmio o piombo, & pertanto in accordo con le tecniche della bioarchitettura.Vintage Wood presenta una superficie complessa e
leggermente strutturata propria delle pavimentazioni realizzate con legni di recupero. | colori caldi e stonalizzati ripropongono quelli tipici del materiale
naturale mentre i bordi e gli spigoli sono dritti. Nello spessore e nel retro il materiale deve avere la stessa tonalita della superficie.
Il materiale € completamente vetrificato, ha assorbimento d’acqua inferiore a 0,5% e deve essere classificato nel gruppo Bla secondo la norma 1SO 13006.
Il materiale deve rispondere a tutti i requisiti di prodotto previsti dalla norma ISO 10545. Specificatamente deve resistere al gelo (ISO 10545/12); agli
shalzi termici (ISO 10545/9); all’attacco acido e basico (ISO 10545/13); possedere un valore di assorbimento d’acqua (ISO 10545/3) inferiore a 0,5%;
ottenere una resistenza a flessione (1ISO 10545/4) pari o superiore a 35N/mm? risultare non macchiabile da agenti sporcanti alimentari secondo CTI-
81-7 (Ceramic Tile Institute, USA). Tutte le caratteristiche tecniche devono essere controllate in base a metodi di prova verificati nel rispetto delle
norme 1SO 9001.

Formato ............ Colore ..................... (Tipo “Vintage Wood” della Fabbrica del Vignola®)

The product is manufactured using the pre-compacting technique. It must be absolutely inert and must not contain noxious, radioactive raw materials
or heavy metals such as cadmium or lead and is consequently in line with bio-architectural techniques.Vintage Wood features a complex, slightly structured
surface, exactly like floors made of salvaged wood. The warm, shaded colours are typical of the natural material, while edges and corners are straight.
The body thickness and the back of the tile must feature the same color as the surface. The material is completely vitrified and features a water absorption
value of less than 0,5%. It must be classified in the Bla group, in compliance with standard ISO 10545. The material must comply with all the product
requisites set down in the standard ISO 10545. Specifically, it must be resistant to frost (ISO 10545/12), thermal shock (ISO 10545/9), and the effects
of acids and bases (ISO 10545/13). It must feature a water absorption level (1SO10545/3) of less than 0,5% and achieve a resistance to bending stress
(1ISO 10545/4) greater than or equal to 35N/mm?; It must be resistant to food stains in accordance with CTI-81-7 (Ceramic Tile Institute, USA).
All the technical specifications must be checked according to testing methods carried out in compliance with 1SO 9001 standards.
Size .................Color ...................(Type “Vintage Wood” by Fabbrica del Vignola®)

Das Produkt wird unter Anwendung der Vorverdichtungstechnik hergestellt; es muss absolut trage sein, darf weder schddliche oder radioaktive Rohstoffe
noch Schwermetalle, wie Kadmium oder Blei, enthalten und entspricht somit denVorgaben des Oko-Bautechnik.Vintage Wood présentiert eine lebhafte,
leicht strukturierte Oberflache wie die von Bdden aus Altholz. Die warmen, nuancenreichen Farben sind der typischen Optik des Naturstoffs nachempfunden,
wéhrend die Kanten und Ecken exakt auf MaR geschnitten sind. An den Seiten und auf der Ruckseite muss das Material den gleichen Farbton der
Oberflache aufweisen. Das Material ist vollstandig glasiert, bietet einen Wasserabsorptionswert unter 0,5 %, muss der Kategorie Bla gemaR der Norm
ISO 13006 angehdren und alle Produktanforderungen erfullen, die die Norm 1SO 10545 vorsieht. Insbesondere muss es frostbesténdig (1SO 10545/12),
temperaturwechselbestdndig (ISO 10545/9) sowie laugen- und sdurebestandig (1ISO 10545/13) sein; es muss einen Wasserabsorptionswert aufweisen (ISO
10545/3), der unter 0,5 % liegt, und Uber eine Biegefestigkeit verfligen (1SO 10545/4), die gleich oder héher als 35N/mm? ist; es muss fleckenbestandig
gegenliber Schmutzeinwirkungen von Lebensmitteln gemdR CTI-81-7 (Ceramic Tile Institute, USA) sein. Alle technischen Eigenschaften missen auf
der Grundlage von Prufmethoden nachprifbar sein, die den Vorgaben der Norm 1SO 9001 entsprechen.

Format ............ Farbe ..................... (Typ ,,Vintage Wood” der Fabbrica del Vignola®)

Le produit est fabriqué selon la technique du pré-compactage. Il doit étre absolument inerte. Il ne doit pas contenir de matiéres premiéres nocives,
radioactives ou de métaux lourds comme le plomb ou le cadmium. Par conséquent, il répond parfaitement aux exigences des techniques de la biologie
de I’habitat.Vintage wood présente une surface complexe et légérement structurée, propre aux dallages réalisés avec des parquets recyclés. Les couleurs
chaudes et dénuancées proposent les nuances caractéristiques du produit naturel, les bords et les arétes sont droits. Le matériau doit avoir dans son
épaisseur et au verso la méme tonalité que la surface.Le matériau est entierement vitrifié, il a une absorption d’eau inférieure a 0,5% et il doit étre
classé dans le groupe Bla selon la norme 1SO 13006. Le matériau doit répondre a toutes les exigences de produit prévues par la norme 1SO 10545.
D’une maniere spécifique, il doit résister au gel (ISO 10545/12); aux chocs thermiques (ISO 10545/9); a I'attaque acide et basique (ISO 10545/13);
posséder une valeur d’absorption d’eau (ISO 10545/3) inférieure a 0,5%; présenter une résistance a la flexion (ISO 10545/4) égale ou supérieure a
35N/mm? ne pas se tacher avec les agents salissants alimentaires selon la norme CTI-81-7 (Ceramic Tile Institute, USA). Toutes les caractéristiques
techniques doivent étre contr6lées sur la base de méthodes d’épreuve vérifiées dans le respect des normes ISO 9001.
Format ............ Couleur ..................... (Type “Vintage Wood” de la Fabbrica del Vignola®)

El producto, que es fabricado con la técnica de la precompactacion, debe ser absolutamente inerte, no debe contener materias primas nocivas, radioactivas
ni metales pesados tales como cadmio o plomo, resultando por lo tanto conforme con las técnicas de la arquitectura ecoldgica.
Vintage Wood presenta la superficie compleja y ligeramente estructurada propia de las pavimentaciones realizadas con maderas recicladas. Los colores
célidos y destonalizados proponen los matices tipicos de la materia natural mientras que los bordes y aristas son rectos. En el costado y en la parte posterior
el material debe presentar la misma tonalidad de la superficie. El material se presenta completamente vitrificado y su absorcion de agua es inferior a 0,5
%; debe ser clasificado en el grupo Bla segn la norma ISO 13006. El material debe responder a todos los requisitos del producto previstos por la norma
ISO 10545. En particular debe: resistir a las heladas (ISO 10545/12), a los choques térmicos (1SO 10545/9) y a la accién de acidos y bases (ISO 10545/13);
poseer un valor de absorcién de agua (ISO 10545/3) inferior a 0,5 %; presentar una resistencia a flexion (ISO 10545/4) igual o superior a 35N/mm? no
sufrir manchas provocadas por agentes ensuciadores alimentarios segun CTI-81-7 (Ceramic Tile Institute, USA). Todas las caracteristicas técnicas deben
ser controladas aplicando métodos de prueba verificados segun lo dispuesto por la norma 1SO 9001.

Formato ............ Color ..................... (Tipo “Vintage Wood” de la Fabbrica del Vignola®)




FABBRICA
DELVIGNOLA,

Acomv Dazozio Aa V}'{;;v 7
-

[/

L o

e %

Ceramic Tiles of haly

FABBRICA
DEL}-'IGI:«j_%;

 Aaogs' ik

Certificato di Qualita

> Garanzia

GARANZIA | GUARANTEE
GARANTIE f GARANTIE F GARANTIA

A por 1 dcall gy
iary o v applicanss

Fear bty g

Resiste alle macchie (pulibilita)
Stain resistant (cleanability)
Fleckenbesténdig

Résistant aux taches

Resiste a las manchas (limpiable)

Resiste agli acidi e alle basi
Resistant to acid and bases
Séure und Laugenbestéandig
Résistant aux acides et aux bases
Resiste a los acidos y bases

Resiste all'abrasione (PEI 4)
Resistant to abrasion (PEl 4)
Abriebfest (PEI 4)

Résistant a l'usure (PEl 4)
Resistenza a la abrasion (PEI 4)

Resiste al gelo
Frost resistant
Frostsicher
Résistant au gel
Resiste al hielo

A ins panr firwn pabisy
Rt | Mokl
Scivolosita
Slip level m
Rutschfestigkeit
Coefficient de glissement
Coeficiente de atrito medio
ARTICOLO FORMATO SPESSORE PZ X M? Pz M? PESO M? PESO
ITEM SIZE THICKNESS PIECES X SQM | PIECES SQM WEIGHT SQM WEIGHT
ARTIKEL FORMAT STARKE STK X QM STK X @ QM X @ GEWICHT x @ X @ QM x @ GEWICHT x @
REFERENCE FORMAT EPAISSEUR PCS X M? PCS M2 POIDS M? POIDS
ARTICULO TAMANO ESPESOR PZS X MC PZS MC PESO MC PESO
cm mm
30ZX_R 30x30 8,5 11,11 15 1,35 25,50 40 54,00 1020
97ZX_R 12x60 10,5 13,89 13 0,93 22,40 60 56,16 1344
115ZX_ 15x15 8,5 44,44 8 0,18 3,20 - - -
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a brand of EMILCERAMICA

41042 FIORANO MODENESE -Via Ghiarola Nuova 29 ITALY - Tel. 0536 835111
Fax Italia 0536 835958 - Fax Estero Francia 0536 835959 - Germania 0536 835490 - Oltremare 0536 835491

www.fabbricadelvignola.it
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